Kurs Finanzierung Holmer Funk

Ubung

In der Planungsperiode hat die Unternehmung 5 nicht teilbare Investitionsmoglichkeiten.
Zur Finanzierung kénnen 6 Kredite herangezogen werden.

Investition | Betrag (T€) | Rendite (%) Kredit | Betrag (T€) Effektivbelastung (%)
1 100 10 1 200 3,0
2 200 7 2 100 45
3 100 8 3 100 4,0
4 100 4 4 50 7,0
5 200 6 5 150 5,0
6 100 8,0

a) Zeichnen Sie die Kapitalangebots- und Kapitalnachfragekurve in ein Diagramm.

b) Welcher Punkt ware bei beliebiger Teilbarkeit der Investitionsobjekte optimal? Welche
Hohe hatte der Uberschuss in diesem Fall?

| c) Welcher Punkt ist tatséchlich optimal? Wie hoch ist der Uberschuss?
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